
 ПРОПОЗИЦІЇ 

Міністерства економіки України 

до проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про публічні 

закупівлі” щодо створення передумов для сталого розвитку та модернізації  

вітчизняної промисловості” 

(далі – законопроект) 

  

  

Ініціатори законопроекту: народні депутати України Наталуха Дмитро Андрійович, 

Кисилевський Дмитро Давидович та інші. 

  

Реєстраційний номер 3739 від 24 червня 2020 року. 

  

Пропозиції надаються до другого читання. 

  

1. Підтримується за умови доопрацювання. 

  

2. З метою формування сприятливих передумов для використання механізму 

публічних закупівель як засобу стимулювання розвитку вітчизняної промисловості та 

підприємництва законопроектом пропонується внести зміни до Закону України 

“Про публічні закупівлі” (далі – Закон). Зокрема, законопроектом пропонується 

визначити в Законі перелік товарів, закупівля яких може здійснюватися замовником 

виключно у випадку, якщо ступінь локалізації їх виробництва в Україні перевищує чи 

дорівнює межі, які пропонується визначити в Законі. 

Мінекономіки усвідомлює важливість підтримки вітчизняного виробництва для 

сприяння розвитку економіки України та позитивно ставиться до ініціатив, що 

покликані сприяти такому розвитку, у тому числі запропонованих законопроектом. 

Водночас слід зазначити, що така ініціатива може бути підтримана за умови 

забезпечення дотримання міжнародних зобов’язань України та позиції Президента 

України Зеленського В. О., викладеної у листі від 20.01.2021 № 01-01/23  

до Прем’єр-міністра України Шмигаля Д. А., щодо необхідності забезпечення більш 

зваженого підходу під час опрацювання законодавчих ініціатив задля дотримання 

основних принципів здійснення публічних закупівель та міжнародних зобов’язань 

держави у цій сфері. 

Крім того, звертається увага, що запропоноване законопроектом викладення в 

новій редакції пункту 13 частини п’ятої статті 3 Закону, станом на сьогодні 

є неактуальним, оскільки Законом України від 03.06.2021 № 1530-IX “Про внесення 

змін до Закону України “Про публічні закупівлі” та інших законів України щодо 

вдосконалення системи функціонування та оскарження публічних закупівель” до 

цього пункту були внесені зміни, які по суті враховують пропозиції законопроекту. 

  

  

Перший віце-прем’єр-міністр 

України – Міністр економіки України Олексій ЛЮБЧЕНКО 
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